

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ivád Községi Önkormányzat Képviselő Testület 2021.07.07-én (szerdán) du. 14.30 órakor megtartott nyílt ülésen.

Jelen vannak: Valyon László FIDESZ-KDNP polgármester
Ábelovszki Csaba alpolgármester igazoltan távol
Ivány Zsolt képviselő igazoltan távol
Pétervári István képviselő

Meghívottak: Dr. Varga Attila jegyző
Tajti Barnabás HVB elnök
Fábián Attila
Szalai Katalin jkv.

Valyon László FIDESZ-KDNP polgármester

Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozat képes.
Javasolta, hogy fogadják el a meghívón szereplő napirendi pontok megtárgyalását. Négy napirendi pontunk van,
A jelenlévő képviselők egyet értettek.

Napirendi pontok:

- 1.) **Az új önkormányzati képviselő eskü tétele, bizottsági struktúra átalakítása**
- 2.) **A vészhelyzet idején hozott polgármesteri döntések megtárgyalása**
- 3.) **Tájékoztató a vészhelyzet idején megtett intézkedésekről (szóbeli előterjesztés)**
- 4.) **Kérdések, interpellációk**

Valyon László FIDESZ-KDNP polgármester

A vészhelyzet miatt nem tudunk képviselő-testületi üléseket tartani. Személyesen, telefonon képviselő társaimmal tartottam a kapcsolatot, a fontos döntések előtt munkaértekezleteket tartottunk.

Sajnálattal vettük tudomásul, hogy Gáspár István képviselő társunk, aki falugondnoka is volt Ivádnak elhunyt. Így a helyére a következő legtöbb szavazatot kapott képviselő lép. Ivány Antalné írásban jelezte, hogy nem tudja vállalni a tisztséget.

Az első napirendi pontunkban erről tárgyalunk. Átadom a szót a jegyző úrnak.

1. napirendi pont

Az új önkormányzati képviselő eskü tétele, bizottsági struktúra átalakítása

Dr Varga Attila jegyző

A következő képviselő Fábián Attila. Meghívtuk Tajti Barnabást a Helyi Választási Bizottság elnökét és kérem tájékoztassa a képviselőket.

Tajti Barnabás HVB elnök

Nem túl régen volt eskü tétel. A mai alkalommal Gáspár István képviselő halála miatt kerül új képviselő a testületbe. Két jelölt egyforma 63 érvényes szavazatot kapott a választáson, de Ivány Antalné írásban értesítette a Képviselőtestületet, hogy nem vállalja a képviselői tisztséget. Így a másik jelölt Fábián Attila kerülhet be a testületbe.

Megkérdezem Fábíán Attilát, hogy vállalja a tisztséget.

Fábíán Attila képviselőjelölt

Igen vállalom.

Tajti Barnabás HVB elnök

A képviselőjelöltnek esküt kell tennie, kérem, hogy álljanak fel, az eskü szövegét mondom és kérem Fábíán Attilát az eskü letételére.

Fábíán Attila az esküt letette.

Fábíán Attila átvette a megbízó levelét.

Dr. Varga Attila jegyző

Két bizottság struktúrája is megváltozott. Az Ügyrendi Bizottságban és a Településgazdálkodási Bizottságban is változás van Gáspár István kiesése miatt, így az Ügyrendi Bizottság új elnöke Pétervári István, tagok Ivády Zsolt és Fábíán Attila.

A Településgazdálkodási Bizottság elnöke Ivády Zsolt, tagok Pétervári István, Fábíán Attila, Külsős tagok Lacik Istvánné és Ivády Máté.

Kérem a jelenlévőket, hogy aki egyet ért ezzel az kézfelnyújtással szavazzon.

A jelenlévők egyhangúlag kézfelnyújtással elfogadták a bizottságok elnökeinek és tagjainak összetételét.

Ivád Község Önkormányzat Képviselőtestületének 1/2021. (VII.7.) határozata

Ivád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi LXIV. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 57. § (1) bekezdése alapján az alábbiak szerint választotta meg bizottságait:

1. Ügyrendi Bizottság

Elnöke:	Pétervári István
Képviselő tagja:	Ivády Zsolt
Képviselő tagja:	Fábíán Attila

2. Településgazdálkodási Bizottság

Elnöke:	Ivády Zsolt
Képviselő tagja:	Pétervári István
Képviselő tagja:	Fábíán Attila
Nem képviselő tagja	Lacik Istvánné
	Ivády Máté

Határidő: azonnal

Felelős: Valyon László polgármester

Valyon László FIDESZ-KDMP polgármester

Térjünk át a következő napirendi pontra.

2. napirendi pont

A vészhelyzet idején hozott polgármesteri döntések megtárgyalása

Valyon László FIDESZ-KDMP polgármester

A vészhelyzet miatt a határozatokat én hoztam. Természetesen ezt egyeztettem is a képviselő urakkal. 15 polgárhatózat született. A testületi anyagban mindegyik határozat megtalálható, és voltak önkormányzati rendeletek is.

Kérem, hogy ezeket most fogadjuk el.

A jelenlévő képviselők egyhangúlag elfogadták a polgármester vészhelyzet idején meghozott határozatait, rendeleteit és azokat változatlan formában és tartalommal jóváhagyták.

Ivád Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2/2021. (VII.7.) határozata

Ivád Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) szabályaira tekintettel felülvizsgálta a polgármester a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdése alapján hozott döntéseit – Ivád Község Önkormányzat Képviselőtestületének az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II.27.), Ivád Község Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzügyi és természetbeni támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátási formák szabályairól szóló 5/2015. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 2/2021. (III.23.), valamint Ivád Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 3/2021. (V.28.) önkormányzati rendeleteit, és 1-15/2021. polgármesteri határozatait – és azokat változatlan formában és tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Valyon László polgármester
Dr. Varga Attila jegyző

Valyon László FIDESZ-KDMP polgármester

Térjünk át a második napirendi pontra

3. napirendi pont

Tájékoztató a vészhelyzet idején megtett intézkedésekről (szóbeli előterjesztés)

Valyon László FIDESZ-KDMP polgármester

A vészhelyzet idején megnövekedett a feladatunk. Különösen oda kellett figyelni az idős lakosokra. A falubusz az oltásokra szállította az időseket. Egerbe, Parádfürdőre és Pétervásárára. Segítségét nyújtottunk a regisztrációban is.

A közfoglalkoztatásban a két Petőfi úti ház felújítása folytatódik. Anyagvásárlásra is kaptunk támogatást, de sajnos az építőanyagok ára a pályázat beadásától a duplájára emelkedett. Itt majd a Belügyminisztériummal kell egyeztetnünk, hogy tudják-e kompenzálni az építőanyag áremelést. A kőműves munkára szerződést kell kötöttünk vállalkozóval, mert a szakmunkát a közfoglalkoztatottak nem tudják megcsinálni.

Sajnos a közfoglalkoztatottak nem tudják mindenhol levágni a fűvet az önkormányzat tulajdonában lévő területeken. A temetőt, a sportpályát vágják, rendbe rakják, de vállalkozóval kell szerződést kötnünk, hogy a nagy területek is rendbe legyenek.

A Magyar Falus pályázatoknál az Óvoda udvar és a temető beruházás befejeződött. Az óvoda udvaron a játszótéri eszközök minősítése folyamatban van. A Petőfi út felújításánál a teljes

útszakasz felújítására a 730 folyóméterre nem kaptuk meg a támogatást, csak 220 folyóméter felújítására. Az projektmenedzsment intézi a kivitelezőkkel a versenyeztetési eljárást. Sajnos ez a 220 folyóméter nagyon kevés. A legrosszabb szakaszt kell felmérni és azt megcsináltatni az idén. Jövőre, ha lesz kiírás az út felújításra, beadjuk a többi szakaszra a pályázatot.

Abelovszki Csaba alpolgármester

Keresni kell olyan vállalkozót, aki meg tud több folyómétert is megcsinálni.

Valyon László FIDESZ-KDMP polgármester

A támogatói okiratban le van írva pontosan, hogy hány folyóméter útszakasz felújítására adnak támogatást, attól nem lehet eltérni az elszámolásoknál ezt nagyon komolyan veszik.

Térjünk át a negyedik napirendi pontra, az egyebekre.

4. napirendi pont

Kérdések, interpellációk

Fábián Attila képviselő

A szomszédomban az üres telken nagyon nagy a gaz. A tulajdonosát fel kell szólítani, hogy vágja le, takarítsa ki.

A másik szomszédnál a Csikós Győzőéknél nagy a baj. Az udvar szemetes, nincs WC-jük. A gyerekek kiszöknek az útra ott előbb-utóbb tragédia lesz. Fel kell őket szólítani.

Valyon László FIDESZ-KDMP polgármester

A családsegítő szolgálatnál több alkalommal jeleztem szóban és írásban is, hogy figyeljenek oda a családra. Tudom, hogy a kisgyermek már több alkalommal kiszökött, volt olyan, hogy az árokból szedték ki. A szülőket figyelmeztettük, a családsegítő munkatársait kértem, hogy adjanak írásos jelentést a családról.


Szeretném tájékoztatni a képviselőket, hogy a helyi rendeleteket több alkalommal megsértették a lakosok. Volt, aki tüzet gyújtott a tűzgyújtási tilalom ellenére. Úgy kellett kimenni, rászólni több emberre is. Eszes Zoltán kutyájára több alkalommal is panasz érkezett, mert a kerítésen kiszabadul és megtámadja az embereket. A disznója a faluban jár-ke, a Hunyadi úti lakosok szóltak. Eszes Zoltánt személyesen többször is figyelmeztettem, hogy az állatokat zárja be, de már írásban is fel kellett szólítanom.

A temetőben a ravatalozónál kimenő füves útrészt megcsináltatjuk. Mert, amikor esős idő van, az emberek nehezen tudnak felmenni. Szólok gépkezelőnek, hogy szedje ki a földet és oda zúzalékot terítünk, szegélyköveket rakunk le.


Több ingatlan tulajdonos nem vágja a fűvet az ingatlanán. Ezeket is írásban fogom felszólítani. A lakosság a szemetet még most is szétszórja. A közfoglalkoztatottak minden délelőtt az eldobált szemetet szedik és söprögetik. Az önkormányzatra hárítják a feladatot, pedig csak oda kellene figyelni, hogy ne szemeteljenek.

Megkérdezte van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Mivel nem volt a képviselő-testületi ülést bezárta.


Valyon László
polgármester




Dr. Varga Attila
jegyző